

中国男篮险胜新西兰 李凯尔贡献制胜抢断

据新华社德国汉堡8月13日电 中国男篮在13日的德国篮球超级杯季军争夺战中,在几乎整场处于落后的情况下,以69比68逆转战胜新西兰队。

李凯尔当天替补出场贡献全场最高的18分,还拿下5个篮板和4次抢断。他在本场最后时刻、中国队领先1分时完成制胜抢断,助球队险胜。周琦和胡金秋分别贡献15分和10分。

中国队此役首发阵容为赵继伟、周鹏、周琦、崔永熙和张镇麟。开场阶段,双方势均力敌,比分交替上升,周鹏和赵继伟先后命中三分球,新西兰队连投带罚打出7比0攻势,确立领先。首节结束,中国男篮以16比22落后。

付豪和胡金秋在第二节初段合力率队打出10比0的攻势反超比分,但此后中国队出现快攻失误、进攻犯规等问题。新西兰队内外开花,重新夺回领先优势,半场结束中国队落后8分。

下半场,李凯尔火力全开,包揽球队在第三节的前8分。此后新西兰队连续命中三分球,将分差拉开到两位数。中国队加强防守,进攻端不断迫使对手犯规,周琦“打三分”提振士气,三节过后中国队以50比54落后。

末节决战,李凯尔扛起进攻大旗带队咬住比分。比赛尾声阶段,周琦、张镇麟相继得分,中国队以69比68反超。终场前9.9秒,李凯尔抢断为中国队锁定胜局,获得本届超级杯赛第三名。



8月13日,中国队球员李凯尔(右)在比赛中投篮。 新华社发

李凯尔:三大取胜之匙

据新华社德国汉堡8月13日电 李凯尔13日率领中国男篮险胜新西兰队,赛后他表示,良好的场上沟通、有序的串联组织以及敢于身体对抗是当天赢得比赛的三大关键要素。

“我利用自己身高臂长的优势,尤其在防守时利用这个特点,帮助球队终结了比赛。”谈到这次关键抢断,李凯尔赛后说。

李凯尔在完成这次抢断后,与所有队友击掌相庆。“经历12日(负于德国队)的惨败后,今天我为全队每个人感到骄傲。我们从谷底反弹,重返赛场,拿下一场艰难的比赛。我们不能让昨天的失利困扰自己,今天我们战斗到最后。最重要的是我们非常团结,打得很强硬。”

李凯尔目前与国家队队友交流仍用英语,需要工作人员帮助沟通。“我和队友之间融合得非常不错,不仅在场上,场下我们也总是在一起聊天说笑。”李凯尔说,“尽管存在语言障碍,但会有人帮忙翻译,可以做到很好地交流沟通。相信场下的融合会在场上产生结果。当然,我们还有很多提升空间。”

『今日有喜』
『七夕特刊』

结婚启事刊登指南

1.征集时间

即日起至2023年8月21日

2.面向对象

2023年1月1日以来已领取结婚证的新人

3.结婚启事详情

♥ 结婚启事尺寸:3×5cm²

♥ 价格:199元/条

♥ 启事将刊登于《新消息报》8月22日“七夕特刊征集”版

♥ 启事样例:

结婚启事

新郎与新娘于公历2023
年8月6日正式结为夫妇。
特此登报!

敬告亲友,亦作留念

参与
方式

有意参与活动的新人需将双方身份证件、结婚证,联系人姓名通过微信发送 18909588251,13995088446
咨询电话: 18909588251 13995088446

